

一份不需任何点缀的天龙八部洒脱与不在意俗世繁华的孤傲

【传统兵刃 全新宗旨】刀锋所至，便是晨光，“从刃”腰间的两把短刀为唐刀，背负的长刀为苗刀，这代表着“从刃”天壤之别的攻击方式以及特别的战斗形式，从刃门人抛弃尘俗制度。

不在意旁人眼光，以自己的手法，保护心中的“道”——“问苍生何辜 斩天下不平”。他们因理念相同而走到一起：不争抢“武林盟主”的虚名，不追求武学境界的“天下第一”。

他们更在乎自己的抱负、门派的宗旨是否完成。从刃门人遍布各地，从豪门巨贾到贩夫走卒，每个人都以自己的方式完成“斩不平”的门派抱负，为江湖奉献着菲薄的萤火之力。

【外观设计 洒脱风流】在门派校服的设计中，也能随处可见门派故事的表现。从刃背负着挚友们的抱负和养父范仲淹的期许回到养父祖籍邠州建派，秋天是邠州最美的时节。

当叶子逐步萧疏，秋林便显出了它们的秀逸，那是一份不需任何装点的洒脱与不在意俗世繁华的孤傲，这也与门派精力相得益彰，各位少侠可千万不要错过哦。

门派服装设计通身以黑色为主，岛上标志着坚毅与珍惜的漫山火红枫叶绣于衣角处，两色相得益彰，明羽翩跹，悠然栖身。作为从刃门人特制的锦服，有着岛内独有的异香。

芬芳馥郁，动人肺腑，隐约可见乌羽装点其中，也代表了“从刃”将养父范仲淹的教导铭记于心，一直不忘养父“宁鸣而死，不默而生”和“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”的忘我精力。

【预约行将来袭 海量好礼放送】想要了解更多关于“从刃”的前尘往事与门派秘要？不如亲自前往探寻一番。打开“新天龙八部”公众号—福利动向参与活动。

预约新门派，即可取得【从刃初见礼】，预约成功后，即可在游戏内收取“新门派预约礼包：从刃·故交按期礼包”：开启取得玄灵丹*2、至尊强化精华*5、缀梦灵石*10、幻魂丹*10、至尊棉布*3、至尊秘银*3 中的一种。

从刃的出现必然将带来新的武林变革，他终究缘起何处？三刀又是从何得来？笼罩在他身上的疑团还有许多，一切都将在 29 日寒锋出鞘，再现拂晓曙光！

【傳統兵刃 全新宗旨】刀鋒所至，便是晨光，「從刃」腰間的兩把短刀為唐刀，背負的長刀為苗刀，這代表著「從刃」天壤之別的攻击方式以及特別的戰鬥形式，從刃門人拋棄塵俗製度。

不在意旁人眼光，以自己的手法，保護心中的「道」——「問蒼生何辜 斬天下不平」。他們因理念相同而走到一起：不爭搶「武林盟主」的虛名，不追求武學境界的「天下第一」。



他們更在乎自己的抱負、門派的宗旨是否完成。從刃門人遍布各地，從豪門巨賈到販夫走卒，每個人都以自己的方式完成「斬不平」的門派抱負，為江湖奉獻著菲薄的螢火之力。

全新挑战团本来袭组成天龙八部 12 人团队再战天龙传说

【外觀設計 灑脫風流】在門派校服的設計中，也能隨處可見門派故事的表現。從刃背負著摯友們的抱負和養父範仲淹的期許回到養父祖籍邠州建派，秋天是邠州最美的時節。



當葉子逐步蕭疏，秋林便顯出了它們的秀逸，那是一份不需任何裝點的灑脫與不在意俗世繁華的孤傲，這也與門派精力相得益彰，各位少俠可千萬不要錯失哦。

門派服裝設計通身以黑色為主，島上標誌著堅毅與珍惜的漫山火紅楓葉繡於衣角處，兩色相得益彰，明羽翩躚，悠然棲身。作為從刃門人特製的錦服，有著島內獨有的異香。

芬芳馥郁，動人肺腑，隱約可見烏羽裝點其中，也代表了「從刃」將養父範仲淹的教導銘記於心，一直不忘養父「寧鳴而死，不默而生」和「先天下之憂而憂，後天下之樂而樂」的忘我精力。

【預約行將來襲 海量好禮放送】想要了解更多關於「從刃」的前塵往事與門派秘要？不如親自前往探尋一番。打開「新天龍八部」公眾號—福利動向參與活動。

預約新門派，即可取得【從刃初見禮】，預約成功後，即可在遊戲內收取「新門派預約禮包：從刃·故交按期禮包」：開啟取得玄靈丹*2、至尊強化精華*5、綴夢靈石*10、幻魂丹*10、至尊棉布*3、至尊秘銀*3 中的一種。

從刃的出現必然將帶來新的武林變革，他終究緣起何處？三刀又是從何得來？籠罩在他身上的疑團還有許多，一切都將在 29 日寒鋒出鞘，再現拂曉曙光！